



Прокуратура Российской Федерации
Прокуратура Республики Саха (Якутия)

**ПРОКУРАТУРА НАМСКОГО РАЙОНА
НАМ ОРОЙУОНУН ПРОКУРАТУРАТА**

678380, с. Намцы, ул. Советская, дом 5/1
Тел./факс (41162) 41-2-74

Директору МБОУ «Намская улусная гимназия им. Н.С. Охлопкова»

Новгородову А.В.

24 .12.2015 № 7-05-2015

**ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
об устранении нарушений законодательства**

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», в частности на предмет размещения образовательными организациями района в сети «Интернет» информации о своей деятельности, по результатам которой установлено следующее.

В части 2 статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» закреплен перечень информации и документов, которые обязательно подлежат размещению образовательными организациями в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе на официальном сайте образовательной организации в сети «Интернет». Образовательные организации формируют открытые и общедоступные информационные ресурсы, содержащие информацию об их деятельности, и обеспечивают доступ к таким ресурсам.

К такой информации относится в частности, информация о поступлении финансовых и материальных средств и об их расходовании по итогам финансового года.

При этом, информация и документы, указанные в части 2 настоящей статьи, если они в соответствии с законодательством Российской Федерации не отнесены к сведениям, составляющим государственную и иную охраняемую законом тайну, подлежат размещению на официальном сайте образовательной организации в сети «Интернет» **и обновлению в течение десяти рабочих дней** со дня их создания, получения или внесения в них соответствующих изменений. Порядок размещения на официальном сайте образовательной организации в сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации, в том числе ее содержание и форма ее предоставления, устанавливается Правительством Российской Федерации.

Проверкой установлено, что вопреки требованиям п. «р» ч. 2 ст. 29 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» на сайте МБОУ «Намская улусная гимназия им. Н.С. Охлопкова» не размещена информация о поступлении финансовых и материальных средств и об их расходовании по итогам 2014 финансового года.

Согласно ч. 7 ст. 28 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», образовательная организация несет ответственность в установленном законодательством Российской Федерации порядке за невыполнение или ненадлежащее выполнение функций, отнесенных к ее компетенций.

В соответствии с п. 3 ч. 4 ст. 8 Федерального закона от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», не может быть ограничен доступ к информации об использовании бюджетных средств (за исключением сведений, составляющих государственную или служебную тайну).

В силу ч. 4 ст. 29 Конституции РФ, каждый имеет право свободно получать информацию любым законным способом.

Таким образом, МБОУ «Намская улусная гимназия им. Н.С. Охлопкова» нарушены права участников образовательного процесса и неопределенного круга лиц на получение достоверной и полной информации о деятельности образовательного учреждения, что недопустимо.

Выявленные прокуратурой района нарушения федерального законодательства свидетельствуют о ненадлежащем исполнении уполномоченными должностными лицами МБОУ «Намская улусная гимназия им. Н.С. Охлопкова» своих должностных обязанностей, а также отсутствии контроля руководства за работой подчиненных сотрудников МБОУ «Намская улусная гимназия им. Н.С. Охлопкова».

На основании изложенного, руководствуясь ст. 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

ТРЕБУЮ:

1. Безотлагательно рассмотреть настоящее представление с участием представителя прокуратуры района и принять конкретные меры по устранению выявленных нарушений федерального законодательства Российской Федерации, причин и условий, им способствующих, впредь не допускать аналогичных нарушений.

2. Провести служебную проверку, по результатам которой рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности виновных должностных лиц.

3. О принятых мерах сообщить в прокуратуру района в установленный законом месячный срок.

Заместитель прокурора района
советник юстиции

Г.Н. Охлопкова